

## Referat skolebestyrelsesmøde 29. oktober 2024

| <p>Lyreskovskolen</p> <p>Der indkaldes til møde i Skolebestyrelsen på Lyreskovskolen i mødelokalet 2115 ved "Pausen".<br/> <b>Tirsdag d. 29. oktober 2024</b><br/> <b>kl. 17.00-19.00</b></p> |     | <p><b>Mødedeltagere:</b><br/> Morten Schulz<br/> Kenneth Kristensen<br/> Ditte Rodenberg Mosgaard<br/> Susanne Ries<br/> Djennie Thomsen<br/> Gunvor Møller Michelsen<br/> Ebru Ozcan<br/> Lærer Charlotte Lindtner<br/> Lærer Trine Dicker<br/> Skoleleder Michael S. Petersen<br/> Elevrådsformand (Ikke valgt endnu)<br/> Næstformand elevrådet (Ikke valgt endnu)</p> |  |
|---|-----|---|--|
| <p><b>Andre inviterede:</b><br/> <b>Jens Brodersen</b></p>  |     |   |  |
| <p><b>Afbud: Trine Dicker, Gunvor Michelsen</b></p>   |     |   |  |
| <p><b>Dagsorden &amp; referat</b></p>   |     |   |  |
| Pkt.  | Tid | Indhold   | Referat  |
| 1   | 25  | <p><b>Nyt fra:</b></p> <p>Formanden</p> <p>Skoleledelsen</p> <p>Elevrådet</p> <p>Andre medlemmer</p>  | <p>Formanden:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Sammen med Michael været til oplæg om kommunens nye strategi vedrørende stærkere fællesskaber.</li> </ul> <p>Ledelsen:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Der kommer høring vedrørende kommunens nye strategi: udvikling af gode børne- og unge fællesskaber – uddybes senere.</li> <li>- Institutionsaftaler beskrives pt. Mere på kommende bestyrelsesmøde</li> <li>- Ingen hærværk på skolen udenfor åbningstid pt.</li> </ul> <p>Elevrådet:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Kort orientering om elevrådet i grundskolen pt.</li> </ul> <p>Andre medlemmer:</p> |

|   |    |                                   |  |  |
|---|----|-----------------------------------|--|--|
|   |    |                                   |  | -  |
| 2 | 25 | <b>Mobilpolitik</b>               |  | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Mobilpolitikken taget til gennemgang.</li> <li>- Retningslinjerne for mobilpolitik tilrettes.</li> </ul>  |
| 3 | 20 | <b>Medarbejdernes Dag</b>         |  | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Bestyrelsen arbejder med deres ønsker til dagen. Div. materialer hertil haves på nær småting som Michael sørger for bestilles.</li> <li>- Skolen har sørget for mad, bannere mm til dagen.</li> </ul>   |
| 4 | 20 | <b>Økonomi-opfølgning</b>         |  | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Michael gennemgår skolens økonomi pt overordnet. Pt ser det ud til at underskud bliver på ca. 2,5 pct.</li> <li>- Øvrige aspekter gennemgås ift. økonomien vedrørende nuværende segregering.</li> </ul> |
| 5 | 15 | <b>Kontaktforældremøde</b>        |  | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Oplæg til dagsorden for mødet den 6.11 kl. 17-18 gennemgås.</li> <li>- Skolen sørger for at der laves kaffe forud for mødet.</li> </ul>   |
| 6 | 5  | <b>Evt.</b>                       |  | - intet  |
| 7 | 8  | <b>Nyt fra:<br/>Lukket område</b> |  | - Ikke til referat.  |
| 8 | 2  | <b>Punkter til næste møde</b>     |  | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Elevtrivsel: Tal og indsatser</li> <li>- Opfølgning på øvrige principper: kostpolitik / måltidspolitik. Antimobbestrategi.</li> </ul>   |
|   |    |                                   |  |  |